

**Kategorija:** Masaža Prostate

Masažer prostate

Šifra proizvoda: DEBRA01473**Cena:** 5290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u potpunom otkriću uz naš **masažer prostate**, jedinstven proizvod koji će vašu intimu podići na neviđeni nivo uživanja. Ovaj fenomenalni uređaj dolazi iz renomiranog brenda Pretty Love, poznatog po svojoj posvećenosti kvalitetu, inovaciji i zadovoljenju potreba najzahtevnijih korisnika.

Izrađen od visokokvalitetnog silikona, naš **masažer** pruža ne samo senzacije, već i sigurnost tokom korišćenja. Njegov glatki i zakrivljeni dizajn je savršeno prilagođen za maksimalno uživanje, omogućavajući vam da istražujete nepoznate dimenzije zadovoljstva. Sa 12 različitih funkcija pulsiranja, ovaj **masažer prostate** poziva vas na putovanje ka užitku kakvo nikada niste doživeli.

Zamislite kako je to otkriti nove nivoe zadovoljenja, preći iz jedne funkcije u drugu, stvarajući savršenu melodiju užitka koja odgovara vašim željama. Naš **masažer** nije samo alat, već vaš lični vodič kroz nevjerojatna iskustva koja će obogatiti vašu intimu.

Vodootporne karakteristike ovog proizvoda omogućavaju da istražujete užitak čak i u vodi, čime se otvaraju vrata za verovatno najsenzualniju igru. Zamislite kako uživate u trenutku opuštanja u kadi ili tušu, sa znanjem da uz sebe imate uređaj koji je spreman da vas uvede u svijet vibracija i pulsiranja. Sa prečnikom od 3,3 cm i dužinom između 9,7 do 12,1 cm, ovaj **proizvod** je savršeno prilagođen za sve nivoe iskustva, tako da bez obzira da li ste početnik ili iskusan korisnik, sigurno ćete pronaći savršenu ravnotežu.

Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu kako biste mogli uživati u svom novom **masažeru prostate** bez brige o privatnosti. Naručite sa samopouzdanjem, znajući da ćemo se potruditi da vaša porudžbina stigne u tajnosti, direktno na vašu adresu. Vaša intimnost je naša prioritet.

Ne zaboravite, istraživanje u oblasti ličnih zadovoljstava je važan deo svakog zdrave i ispunjene

ličnosti. Naš **masažer** je tu da vam pomogne da otkrijete nove dimenzije užitka, da obogatite svoje iskustvo i da uživajte u trenucima opuštanja i strasti. Uzmite kontrolu nad svojim zadovoljstvom i dopustite da ovaj neverovatni proizvod postane praksa koju ćete redovno koristiti, bez straha i inhibicija.

Svi zaslužujemo malo više uživanja u svom životu. Pripremite se da proširite svoje horizonte i uronite u svet neponovljivih senzacija. Posetite našu prodavnicu danas i postanite deo zajednice koja slavi užitak i odabir ličnih zdravstvenih potreba. Uverite se da ne propustite priliku da doživite iskustvo o kakvom ste oduvek maštali. Vaš idealni **masažer prostate** očekuje vas i poziva vas da započnete avanturu koja će vas ostaviti bez daha. Ne čekajte - pružite sebi ovo iskustvo koje zaslužujete!

Deklaracija

Model:	Masažer prostate DEBRA01473
Naziv i vrsta robe:	Masaža Prostate
Brend:	Pretty Love
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	6959532324686
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,38 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 5.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina DEBRA01473-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="DEBRA01473-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR